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НАЦРТ ИЗВРШЕЊА БУЏЕТА ЗА 6 МЕСЕЦИ 2019.ГОДИНА

 

У прилогу је нацрт извршења буџета за 6 месеци -Одлука о I ребалансу буџета за

2019.годину.

Opširnije ... НАЦРТ ИЗВРШЕЊА БУЏЕТА ЗА 6 МЕСЕЦИ 2019.ГОДИНА
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ПОЧЕЛО АСФАЛТИРАЊЕ ЛОКАЛНОГ ПУТА

 

Почело асфалтирање локалног пута Крупањ-Богоштица у дужини од 5,2 километра.

Радове финасира  ЈП Путеви Србије,а извођач радова је ПЗП Ваљево.

Opširnije ... ПОЧЕЛО АСФАЛТИРАЊЕ ЛОКАЛНОГ ПУТА
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КОНЦЕРТ БЕНДА АНЕ ШТАЈДОХАР

 

У оквиру манифестације "Културно лето" у петак 05.07.2019. биће одржан концерт "Бенд

Ане Штајдохар" на платоу испред библиотеке "Политика", са почетком у 20.30

часова.ДОЂИТЕ!
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ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА "ЉУБАВ НА СЕОСКИ НАЧИН"

 

У оквиру манифестације "Културно лето" -Крупањ биће одржана  позоришна представа

"Љубав на сеоски начин" у среду 10.07.2019.године са почетком у 20.30 часова-велика

сцена библиотеке "Политика". Сала климатизована.Улаз слободан. ДОЂИТЕ!
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ДЕЧИЈА ПРЕДСТАВА "ЧУДЕСНА ИГРА"

 

У оквиру манифестације "Културно лето" -Крупањ биће одржана дечија позоришна

представа "Чудесна игра" у суботу 06.07.2019.године са почетком у 19 часова-велика

сцена библиотеке "Политика". Сала климатизована.Улаз слободан. ДОЂИТЕ!
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НА ПУТУ КА ДОБРОМ УПРАВЉАЊУ

 

У оквиру програма Swiss PRO који подржава Влада Швајцарске организована је у

Врњачкој Бањи тродневна обука локалних тимова за добро управљање- прва обука од

предвиђених шест. Од 36 општина и градова и наша општина је укључена у овај програм.
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ОТВОРЕНО ДЕЧИЈЕ ИГРАЛИШТЕ "ПАЧЕ"

 

Јуче је отворено прво дечије игралиште у Крупњу "Паче" уз присуство великог броја

деце. Свечаном отварању присусуствовало је општинско руководство на челу са

председником општине Иваном Исаиловићем. Дечије игралиште је изграђено по

највишим европским и светским стандардима, не само када су справе у питању, већ и

подлога по којој ће се деца играти, због чега се овакви простори називају безбедним

дечијим игралиштима.

Opširnije ... ОТВОРЕНО ДЕЧИЈЕ ИГРАЛИШТЕ "ПАЧЕ"
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КУЛТУРНО ЛЕТО У КРУПЊУ 2019.

 

Већ сада традиционалн манифестација "Културно лето" ове године отпочела је двема

позоришним представама, а 5.јула нас очекује и музички концерт бенда Ане Штајдохар.

Дођите!
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Opširnije ... КУЛТУРНО ЛЕТО У КРУПЊУ 2019.
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РАДОВИ НА ПУТНОЈ ИНФРАСТРУКТУРИ

 

На територији општине Kрупањ у току су два пројекта која у целости финансира ЈП

Путеви Србије. Приликом посете председника Србије Александа Вучића, а после

поплава које су почетком месеца јуна најтеже погодиле село Богоштицу, обећана је

реконструкција пута ка поменутој МЗ. Екипе ПЗП Ваљево, већ данима интензивно раде

на припреми за асфалтирање пута у дужини од 5300 м. Нов асфалтни застор биће урађен

до половне јула, и то од скретања из улице Мачков Kамен, кроз Радничку улицу па све

до школе у Богоштици.Други пројекат обухвата део државног пута кроз сам центар

града.

Opširnije ... РАДОВИ НА ПУТНОЈ ИНФРАСТРУКТУРИ
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ЛАКШИ ПУТ ДО ВАШИХ ПРАВА

 

Влада Швајцарске ће кроз програм Swiss PRO подржати тринаест (13) општина да

успоставе саветодавне службе за грађане и грађанке које ће свој рад усмерити на

побољшан приступ правима за преко 5.000 грађана и грађанки из рањивих група.

Општина Крупањ је једна од тих тринаест општина које ће добити подршку за

успостављање саветодавне службе. Локалне самоуправе ће уз подршку вредну скоро

200.000 евра успоставити сталан, системски и јавно доступан механизам како би

унапредиле положај рањивих друштвених група на локалном нивоу што ће допринети

њиховом социјалном укључивању.
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